
Lampiran 1 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) SIKLUS 1 

Nama    : SMPN 2 SilangkitangKabupatenLabuhanbatu Selatan 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas / Semester : VIII  

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit (1x pertemuan) 

Standart Kompetensi   : Mempraktekkan teknik dasar servis pendek bulu 

tangkis     dan nilai- nilai terkandung di dalamnya. 

Kompetensi Dasar       : Mempraktekkan kombinasi teknik dasar servis 

pendek     bulu tangkis serta nilai disiplin yang terkandung, 

kerja     keras, keberanian, dan tanggung jawab. 

Indikator   :  Psikomotor 

 Melakukan teknik 

tahappersiapandalamservispendek    bulutangkis 

 Melakukan 

tahapgerakandalamservispendek    bulu   tangkis 

 Melakukan 

gerakanakhirdalamservispendek    bulutangkis 

 Kognitif 

 Mengetahui bentuk –bentuk kombinasi 

fasepersiapan    dalambermainbulutangkis 

 Afektif 



 Dapat bekerjasama dengan teman dalam kelompok 

dan     berbagi tempat  serta peralatan dengan teman  

 

No Kegiatan Guru Kegiatan Siswa Waktu Ket 

1. 

Kegiatan Awal 

- Siswa dibariskan 

menjadi empat 

barisan 

- Mengecek 

kehadiran siswa 

- Menegur siswa 

yang tidak 

berpakaian 

lengkap 

- Melakukan 

gerakan 

pemanasan yang 

berorientasi pada 

kegiatan inti 

- Mendemonstrasi

kan materi inti 

yang akan 

dilakukan/dipelaj

ari 

 

- Siswa berbaris dengan 

tertib dan berdoa 

- Siswa melakukan 

pemanasan 

- Siswa memperhatikan 

penjelasan guru 

15 menit  

2. 

Kegiatan Inti 

- Guru menjelaskan 

denganmenggunak

 

- siswamelihat 

video     

 

5 menit 

 

 

Lapanga

n bulu 



 

A. Tujuan Pembelajaran 

a. Siswa dapat melakukan teknik tahap persiapan , dengan benar 

b. Siswa dapat melakukan koordinasi teknik dasar tahap gerakan dan gerakan 

akhir 

B. Materi Pembelajaran 

1. Bulu Tangkis (servis pendek) 

C. Metode Pembelajaran 

- Menggunaan media audio visual 

- Demonstrasi 

D. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran : 

an media audio 

visualdan 

mempraktekkan 

cara servis pendek 

bulu tangkis 

 

 

 

 

- Siswa melakukan 

servis pendek 

 

 

60 menit 

tangkis 

3. 

Kegiatan Penutup 

- Menegaskan 

kembali materi 

teknik-teknik 

dasar melakukan 

servis pensek bulu 

tangkis. 

- Guru mengajak 

siswa melakukan 

refleksi dan 

pendinginan 

 

- siswa memperhatikan 

penjelasan guru 

 

- siswa melakukan refleksi 

dan pendinginan 

 

10 menit 

 



Pertemuan 1 ( 2 x 45 ) 

1.  Kegiatan pendahuluan ( 15 menit ) 

 Berbaris, berdoa dan pemanasan 

 Memberikan motivasi dan menjelaskan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan inti  

 Siswamenonton video ( 5 menit ) 

 Siswamelakukanservispendek ( 60 menit ) 

E. Sumber Belajar  

- Lapangan Bulu tangkis 

- Raket 

- Shuttlecock /bola 

- Pluit 

- Bukuteks 

- Buku referensi, 

-  Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan Kelas VIII, Jakarta 

:Erlangga 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



F. Tes Penilaian  

No  AspekPenilaian Deskripsi 

Penilaian 

Ceklis 
Jumlah

Skor 

1 
SikapPermulaan / 

Persiapan 

1.  Raket di 

pegangdenganteknikberjabt

antanganataupegangan 

pistol 

  

2.  Posisi berdiri kaki lurus   

3.  Bola dipinggang pada 

setinggi 

pinggangdantumpuanberatbad

anpadakedua kaki 

  

4. Pergelangan tangan 

ditekukkan dan tangan  yang 

memegang raket dibelakang 

bola menyilangdepanbadan 

  

2 GerakPelaksanaan 

1. Pindahkan berat badan pada 

bagian telapak kaki 

bagiandepanbersamaanlenga

n yang 

memegangrajetdidorongkede

pankearahjatuhnya bola 

  

2. kontakraketdengan bola 

padaketinggianpahadenganm

endorong bola 

  

3. arah bola bergerakdiatas net   

   

3 
GerakanFoolow 

Through 

1. 

raketmengarahkeataslurusde

nganarahgerakan bola 

  

2. 

pandanganmengikutiarahger

akan bola 

  

3. bola jatuhdekatgaris   

   

Skor   

Sumber : ( roji 2006:42-43) Keterangan : 

1. Skor 1 jika hanya 1 indikator yang muncul 

2. Skor 2 jika hanya 2 indikator yang muncul 

3. Skor 3 jika hanya 3 indikator yang muncul 

4. Skor 4 jikahanya 4 indikator yang muncul 



Lampiran 2 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) SIKLUS 2 

Nama    : SMPN 2 SilangkitangKabupatenLabuhanbatu Selatan 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas / Semester : VIII  

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit (1x pertemuan) 

Standart Kompetensi   : Mempraktekkan teknik dasar servis pendek bulu 

tangkis     dan nilai- nilai terkandung di dalamnya. 

Kompetensi Dasar       : Mempraktekkan kombinasi teknik dasar servis 

pendek     bulu tangkis serta nilai disiplin yang terkandung, 

kerja     keras, keberanian, dan tanggung jawab. 

Indikator   :  Psikomotor 

 Melakukan teknik 

tahappersiapandalamservispendek    bulutangkis 

 Melakukan 

tahapgerakandalamservispendek    bulu   tangkis 

 Melakukan 

gerakanakhirdalamservispendek    bulutangkis 

 Kognitif 

 Mengetahui bentuk –bentuk kombinasi 

fasepersiapan    dalambermainbulutangkis 

 Afektif 



 Dapat bekerjasama dengan teman dalam kelompok 

dan     berbagi tempat  serta peralatan dengan teman  

 

No Kegiatan Guru Kegiatan Siswa Waktu Ket 

1. 

Kegiatan Awal 

- Siswa dibariskan 

menjadi empat 

barisan 

- Mengecek 

kehadiran siswa 

- Menegur siswa 

yang tidak 

berpakaian 

lengkap 

- Melakukan 

gerakan 

pemanasan yang 

berorientasi pada 

kegiatan inti 

- Mendemonstrasi

kan materi inti 

yang akan 

- Siswa berbaris dengan 

tertib dan berdoa 

- Siswa melakukan 

pemanasan 

- Siswa memperhatikan 

penjelasan guru 

15 menit  



dilakukan/dipelaj

ari 

 

2. 

Kegiatan Inti 

- Guru menjelaskan 

denganmenggunak

an media audio 

visualdan 

mempraktekkan 

cara servis pendek 

bulu tangkis 

 

 

- siswamelihat 

video     

 

 

 

- Siswa melakukan 

servis pendek 

 

5 menit 

 

 

 

60 menit 

 

Lapanga

n bulu 

tangkis 

3. 

Kegiatan Penutup 

- Menegaskan 

kembali materi 

teknik-teknik 

dasar melakukan 

servis pensek bulu 

tangkis. 

- Guru mengajak 

siswa melakukan 

refleksi dan 

pendinginan 

 

- siswa memperhatikan 

penjelasan guru 

 

- siswa melakukan refleksi 

dan pendinginan 

 

10 menit 

 



 

G. Tujuan Pembelajaran 

a. Siswa dapat melakukan teknik tahap persiapan , dengan benar 

b. Siswa dapat melakukan koordinasi teknik dasar tahap gerakan dan gerakan 

akhir 

H. Materi Pembelajaran 

2. Bulu Tangkis (servis pendek) 

I. Metode Pembelajaran 

- Menggunaan media audio visual 

- Demonstrasi 

J. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran : 

Pertemuan 1 ( 2 x 45 ) 

3.  Kegiatan pendahuluan ( 15 menit ) 

 Berbaris, berdoa dan pemanasan 

 Memberikan motivasi dan menjelaskan tujuan pembelajaran 

4. Kegiatan inti  

 Siswamenonton video ( 5 menit ) 

 Siswamelakukanservispendek ( 60 menit ) 

 

 

 

 

 

 

 



K. Sumber Belajar  

- Lapangan Bulu tangkis 

- Raket 

- Shuttlecock /bola 

- Pluit 

- Bukuteks 

- Buku referensi, 

-  Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan Kelas VIII, Jakarta 

:Erlangga 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



L. Tes Penilaian  

No  AspekPenilaian Deskripsi 

Penilaian 

Ceklis 
Jumlah

Skor 

1 
SikapPermulaan / 

Persiapan 

1.  Raket di 

pegangdenganteknikberjabt

antanganataupegangan 

pistol 

  

2.  Posisi berdiri kaki lurus   

3.  Bola dipinggang pada 

setinggi 

pinggangdantumpuanberatbad

anpadakedua kaki 

  

4. Pergelangan tangan 

ditekukkan dan tangan  yang 

memegang raket dibelakang 

bola menyilangdepanbadan 

  

2 GerakPelaksanaan 

1. Pindahkan berat badan pada 

bagian telapak kaki 

bagiandepanbersamaanlenga

n yang 

memegangrajetdidorongkede

pankearahjatuhnya bola 

  

2. kontakraketdengan bola 

padaketinggianpahadenganm

endorong bola 

  

3. arah bola bergerakdiatas net   

   

3 
GerakanFoolow 

Through 

1. 

raketmengarahkeataslurusde

nganarahgerakan bola 

  

2. 

pandanganmengikutiarahger

akan bola 

  

3. bola jatuhdekatgaris   

   

Skor   

Sumber : ( roji 2006:42-43) Keterangan : 

5. Skor 1 jika hanya 1 indikator yang muncul 

6. Skor 2 jika hanya 2 indikator yang muncul 

7. Skor 3 jika hanya 3 indikator yang muncul 

8. Skor 4 jikahanya 4 indikator yang muncul 



Lampiran 3 : Lembar Observasi Penilaian Kriteria Bagi Guru Siklus 1  

No Aspek yang dinilai Deskriptor Ceklis Skor 

 Membuka pelajaran 1. Guru melakukan 

orientasi 

2. Guru melakukan 

apersepsi 

3. Ada usaha guru 

untuk memotivasi 

siswa 

4. Ada pemberian 

acuan 

  

 

 

  

 

 

  

3 

2.   Pengelolaan kelas 1. Upaya guru 

menerbitkan siswa  

2. Upaya guru 

melibatkan siswa 

3. Menangani prilaku 

siswa bermasalah 

4. Menata fisik kelas 

  

 

  

  

 

 

3 

3.  Penyajian materi 1. Menguasai bahan  

2. Penyajiannya jelas 

3. Penyajiannya 

sistematis 

4. Adab pengayaan 

materi 

  

  

 

  

3 

4. Proses interaksi 

dengan siswa  

1. Guru bersikap 

terbuka kepada 

siswa 

2. Guru bersikap tegas  

3. Guru bersikap 

obyektif 

 

 

 

  

 

 

2 



4. Guru 

memperlihatkan 

kesungguhannya 

kepada siswa 

  

5.  Pemanfaatan media 

pembelajaran 

1.  Ketersediaan media 

2. Kesesuaian media 

dengan materi 

3. Kualitas media  

4. Keterampilan guru 

menggunakan 

media 

  

 

  

 

  

3 

6.  Pemberian  1. Guru mendengarkan 

segala sanggahan 

siswa 

2. Guru dan siswa 

saing bertanya 

jawab  

3. Memberi 

kesempatan yang 

sama bagi semua 

siswa 

4. Bekerja sama 

memecahkan 

masalah yang 

kurang dimengerti 

siswa  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

2 

7. Pengaturan waktu 1. Ketepatan memulai 

pelajaran 

2. ketepatan 

menyajikan materi 

  

 

  

 

2 



 

 

 

  

3. ketepatan 

mengadakan 

evaluasi 

4. Ketepatan 

mengakhiri 

pelajaran 

 

 

 

8.  Menutup pelajaran 1. menyimpulkan 

materi pelajaran 

2. memberi tugas  

3. menyampaikan 

manfaat pelajaran 

4. Menginformasikan 

materi pelajaran 

selanjutnya 

  

 

  

 

 

  

3 

 Jumlah Skor 

Rata - rata 

21 

65,62 



Lampiran 4 : Lembar Observasi Penilaian Kriteria Bagi Siswa pada Siklus 1 

No Aspek yang dinilai Descriptor Ceklis Skor 

1. Pemahaman terhadap 

materi yang 

disampaikan guru 

1.cepat menangkap materi yang 

disampaikan guru 

2. timbulnya rasa ingin tahu 

3. tidak perlu dijelaskan 

berulang-ulang 

4. adanya rasa penasaran 

dengan kelanjutan materi yang 

disampaikan 

 

 

 

  

 

 

  

2 

2. Kemampuan 

menggunakan media  

1. dapat menggunakan media 

dengan baik 

2. ketepatan melakukan gerakan 

dengan media  

3. dapat menyesuaikan dengan 

media tersebut 

4. keterampilan siswa 

menggunakan media 

  

 

 

 

 

  

2 

3. Keaktifan dalam proses  

pembelajaran  

1. ada respon yang baik kepada 

guru 

2. ada umpan balik siswa 

kepada guru  

3. antusias siswa mengikuti 

pelajaran  

4. motivasi siswa yang tinggi 

saat mengikuti proses 

pembelajaran 

 

  

 

 

  

  

 

 

3 

4. Kemampuan bertanya 1. berani bertanya tentang hal 

yang belum dimengerti  

  

 

3 



2. selain bertanya siswa juga 

dapat menjawab pertanyaan 

yang diajukan guru 

3. pertanyaan yang diajukan 

tidak lari daari pembahasan  

4. tidak cepat merasa puas 

dengan maateri yang belum 

dimengerti  

 

 

 

 

  

 

  

 

5. Kesungguhan  1.mendengarkan dengan baik 

dan benar 

2. memperhatikan dengan baik 

dan benar 

3. focus pada proses 

pembelajaran  

4. tidak membuat masalah pada 

saat proses pembelajaran . 

  

 

  

 

 

  

3 

Jumlah skor 

Rata -rata 

   13 

 

65 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 5 : Lembar Observasi Penilaian Kriteria Bagi Guru Siklus 2  

No Aspek yang dinilai Deskriptor Ceklis Skor 

 Membuka 

pelajaran 

5. Guru melakukan 

orientasi 

6. Guru melakukan 

apersepsi 

7. Ada usaha guru 

untuk memotivasi 

siswa 

8. Ada pemberian 

acuan 

  

 

  

  

 

 

  

4 

2.   Pengelolaan kelas 5. Upaya guru 

menerbitkan siswa  

6. Upaya guru 

melibatkan siswa 

7. Menangani prilaku 

siswa bermasalah 

8. Menata fisik kelas 

  

 

  

  

 

 

3 

3.  Penyajian materi 5. Menguasai bahan  

6. Penyajiannya jelas 

7. Penyajiannya 

sistematis 

8. Adab pengayaan 

materi 

  

  

  

  

4 

4. Proses interaksi 

dengan siswa  

6. Guru bersikap 

terbuka kepada 

siswa 

7. Guru bersikap tegas  

8. Guru bersikap 

obyektif 

  

 

  

  

 

  

4 



9. Guru 

memperlihatkan 

kesungguhannya 

kepada siswa 

 

 

10.  Pemanfaatan 

media 

pembelajaran 

5.  Ketersediaan media 

6. Kesesuaian media 

dengan materi 

7. Kualitas media  

8. Keterampilan guru 

menggunakan 

media 

 

  

  

  

3 

6.  Pemberian  5. Guru mendengarkan 

segala sanggahan 

siswa 

6. Guru dan siswa 

saing bertanya 

jawab  

7. Member 

kesempatan yang 

sama bagi semua 

siswa 

8. Bekerjasama 

memecahkan 

masalah yang 

kurang dimengerti 

siswa  

  

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

4 

7. Pengaturan waktu 5. Ketepatan memulai 

pelajaran 

6. ketepatan 

menyajikan materi 

  

  

 

 

3 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. ketepatan 

mengadakan 

evaluasi 

8. Ketepatan 

mengakhiri 

pelajaran 

 

  

 

8.  Menutup pelajaran 5. menyimpulkan 

materi pelajaran 

6. memberi tugas  

7. menyampaikan 

manfaat pelajaran 

8. Menginformasikan 

materi pelajaran 

selanjutnya 

  

 

  

  

  

 

4 

 Jumlah Skor 

Rata - rata 

29 

90,62 



Lampiran 6 : Lembar Observasi Penilaian Kriteria Bagi Siswa pada Siklus 2 

No Aspek yang dinilai Descriptor Ceklis Skor 

1. Pemahaman terhadap 

materi yang disampaikan 

guru 

1. cepat menangkap 

materi yang 

disampaikan guru 

2. timbulnya rasa ingin 

tahu 

3. tidak perlu dijelaskan 

berulang-ulang 

4. adanya rasa 

penasaran dengan 

kelanjutan materi yang 

disampaikan 

  

 

  

 

  

 

  

4 

2. Kemampuan 

menggunakan media  

1. dapat menggunakan 

media dengan baik 

2. ketepatan melakukan 

geraan dengan media  

3. dapat menyesuaikan 

dengan media tersebut 

4. keterampilan siswa 

menggunakan media 

 

 

  

  

 

  

3 

3. Keaktifan dalam proses  

pembelajaran  

1. ada respon yang baik 

kepada guru 

2. ada umpan balik 

siswa kepada guru  

3. antusias siswa 

mengikuti pelajaran  

4. motivasi siswa yang 

tinggi saat mengikuti 

proses pembelajaran 

  

 

  

  

 

  

4 



 

4. Kemampuan bertanya 1. berani bertanya 

tentang hal yang belum 

dimengerti  

2. selain bertanya siswa 

juga dapat menjawab 

pertanyaan yang 

diajukan guru 

3. pertanyaan yang 

diajukan tidak lari daari 

pembahasan  

4. tidak cepat merasa 

puas dengan maateri 

yang belum dimengerti  

  

 

 

 

 

 

  

 

  

3 

5. Kesungguhan  1. mendengarkan 

dengan baik dan benar 

2. memperhatikan 

dengan baik dan benar 

3. focus pada proses 

pembelajaran  

4. tidak membuat 

masalah pada saat 

proses pembelajaran . 

  

  

 

  

 

 

3 

Jumlah  

Rata - 

rata 

   17 

85 

 

 

 

 



Lampiran 7 

 

SKENARIO PEMBELAJARAN BULU TANGKIS MELALUI 

PENGGUNAAN MEDIA AUDIO VISUAL 

 (SIKLUS I ) 

No Kegiatan Guru Kegiatan Siswa Waktu Ket 

1. 

Kegiatan Awal 

- Siswa dibariskan menjadi empat 

barisan 

- Mengecek kehadiran siswa 

- Menegur siswa yang tidak berpakaian 

lengkap 

- Melakukan gerakan pemanasan yang 

berorientasi pada kegiatan inti 

- Mendemonstrasikan materi inti yang 

akan dilakukan/dipelajari 

 

- Siswa berbaris dengan 

tertib dan berdoa 

- Siswa melakukan 

pemanasan 

- Siswa memperhatikan 

penjelasan guru 

15 menit  

2. 

Kegiatan Inti 

- Melihat video 

menjelaskandenganmenggunakan media 

audio visual dan mempraktekkan cara 

servis panjang bulu tangkis 

 

 

 

 

-mendengar dan melihat 

vidio 

- Siswa melakukan servis 

panjang 

 

5 menit 

 

60  menit 

 

Lapangan 

bulu 

tangkis 

3. 

Kegiatan Penutup 

- Menegaskan kembali materi teknik-

teknik dasar melakukan servis panjang 

bulu tangkis. 

- Guru mengajak siswa melakukan 

refleksi dan pendinginan 

 

- siswa memperhatikan 

penjelasan guru 

 

- siswa melakukan refleksi 

dan pendinginan 

10 menit  

 



Lampiran 8 

SKENARIO PEMBELAJARAN BULU TANGKIS 

MELALUIPENGGUNAAN MEDIA AUDIO VISUAL 

 (SIKLUS II ) 

No Kegiatan Guru Kegiatan Siswa Waktu Ket 

1. 

Kegiatan Awal 

- Siswa dibariskan menjadi empat 

barisan 

- Mengecek kehadiran siswa 

- Menegur siswa yang tidak 

berpakaian lengkap 

- Melakukan gerakan pemanasan yang 

berorientasi pada kegiatan inti 

- Mendemonstrasikan materi inti yang 

akan dilakukan/dipelajari 

 

- Siswa berbaris dengan 

tertib dan berdoa 

- Siswa melakukan 

pemanasan 

- Siswa memperhatikan 

penjelasan guru 

15 menit  

2. 

Kegiatan Inti 

- Melihat video 

menjelaskandenganmenggunakan 

media audio visual dan 

mempraktekkan cara servis panjang 

bulu tangkis 

 

 

 

 

-mendengardanmelihatvidio 

- Siswa melakukan servis 

panjang 

 

5 menit 

 

60  menit 

 

Lapangan 

bulu 

tangkis 

3. 

Kegiatan Penutup 

- Menegaskan kembali materi teknik-

teknik dasar melakukan servis panjang 

bulu tangkis. 

- Guru mengajak siswa melakukan 

refleksi dan pendinginan 

 

- siswa memperhatikan 

penjelasan guru 

 

- siswa melakukan refleksi 

dan pendinginan 

10 menit  



Lampiran9 

 

Tabel 8. Data HasilBelajarPadaSiswaSMP2 

SilangkitangKabupatenLabuhanbatu Selatan2015/2016 (Siklus I) 

 

No Nama Aspek yang dinilai Jumla

hskor 

Nilai Ketera

ngan Tahappe

rsiapan 

Tahap

geraka

n 

Geraka

nakhir 

1 johan 3 3 3 9 75 Tuntas 

2 yusuf 3 3 3 9 75 Tuntas 

3 aldi 3 3 3 9 75 Tuntas 

4 Harun 3 3 4 10 83.33 Tuntas 

5 Akbar 3 3 3 9 75 Tuntas 

6 Maulan

a 

3 3 3 9 75 Tuntas 

7 Maya 2 2 2 8 50 Tidakt

untas 

8 Rina 2 2 3 7 58,33 Tidakt

untas 

9 toga 3 3 3 9 75 Tuntas 

10 pery 3 3 3 9 75 Tuntas 

11 wulan 2 2 3 7 58,33 TidakT

untas 

12 toni 3 3 3 9 75 Tuntas 

13 andika 3 3 3 9 75 Tuntas 

14 sunarti 2 2 2 6 50 Tidakt

untas 

15 wahyun

i 

2 2 4 8 66,66 Tidakt

untas 

16 Yudi s 3 3 3 9 75 Tuntas 

17 Ayupra 2 2 3 7 58,33 TidakT



tiwi untas 

18 Erwin 3 3 3 9 75 Tuntas 

19 Dina 2 2 3 7 58,33 TidakT

untas 

20 shalma

n 

3 3 3 9 75 Tuntas 

21 Dinda 2 2 2 6 50 TidakT

untas 

22 Deva n 3 3 3 9 75 Tuntas 

Jum

lah 

Rat

a – 

rata 

 58 

2,63 

58 

2,63 

65 

2,95 

181 

8,22 

1431 

65,04 

TidakT

untas 

 

Mencari ketuntasan siswa secara klasik dengan rumus : 

PKK = 
nkeseluruhasiswabanyak

70%kkmyangsiswabanyak 
 

Keterangan : PKK = PersentaseKetuntasanKlasikal 

PKK = 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 10 

 

Tabel 8. Data HasilBelajarPadaSiswaSMP2 

SilangkitangKabupatenLabuhanbatu Selatan2015/2016 (Siklus II) 

 

No Nama Aspek yang dinilai Jumlah

skor 

Nil

ai 

Ketera

ngan Tahappers

iapan 

Tahapger

akan 

Gerakan

akhir 

1 johan 4 3 3 10 83.

33 

Tuntas 

2 yusuf 3 3 3 9 75 Tuntas 

3 aldi 3 3 3 9 75 Tuntas 

4 Harun 3 3 4 10 83.

33 

Tuntas 

5 Akbar 4 3 3 10 83.

33 

Tuntas 

6 Maulan

a 

3 3 3 9 75 Tuntas 

7 Maya 2 2 3 8 66.

66 

Tidaktu

ntas 

8 Rina 2 2 3 8 66,

66 

Tidaktu

ntas 

9 toga 4 3 3 10 83.

33 

Tuntas 

10 pery 4 3 3 10 83.

33 

Tuntas 

11 wulan 3 3 3 9 75 Tuntas 

12 toni 4 3 3 10 75 Tuntas 

13 andika 4 3 3 10 83,

33 

Tuntas 

14 sunarti 2 2 2 6 50 Tidaktu

ntas 



15 wahyu

ni 

2 2 4 8 66,

66 

Tidaktu

ntas 

16 Yudi s 3 3 3 9 75 Tuntas 

17 Ayupra

tiwi 

3 3 3 9 75 Tuntas 

18 Erwin 4 2 4 10 83,

33 

Tuntas 

19 Dina 3 2 4 9 75 Tuntas 

20 shalma

n 

4 3 3 10 83,

33 

Tuntas 

21 Dinda 2 3 4 9 75 Tuntas 

22 Deva n 4 3 3 10 83,

33 

Tuntas 

Juml

ah 

Rata 

– 

rata 

 70 

2,95 

60 

2,75 

70 

3,18 

200 

9,09 

167

0 

75,

90 

Tuntas 

 

Mencari ketuntasan siswa secara klasik dengan rumus : 

PKK = 
nkeseluruhasiswabanyak

70%kkmyangsiswabanyak 
 

Keterangan : PKK = PersentaseKetuntasanKlasikal 

PKK = 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 11. siklus 1 aspek yang dinilai 

No Nama Aspek yang dinilai Juml

ah 

skor 

nilai 

Tahappersiapan Tahapgerakan Gerakanakhir 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 johan     -         -       - 9 75 

2 yusuf -           -       -   9 75 

3 aldi     -   -         -     9 75 

4 harun       -     -           10 83,3

3 

5 akbar     -       -       -   9 75 

6 maula

na 

  -           -     -   9 75 

7 maya       -             -   6 50 

8 rina   - -   -   -         - 7 58,3

3 

9 toga -         -           - 9 75 

10 pery   -       -           - 9 75 

11 wulan     - - -   -  - -       7 58,3

3 

12 toni     -         -   -     9 75 

13 andika -        -   -     -    - 9 75 

14 sunarti   -   - -       -     - 6 50 

15 wahyu

ni 

- -     -   -           8 66,6

6 

16 Yudi s   -         -   -       9 75 

17 Ayupr

atiwi 

    - - - -     -       7 58,3

3 

18 Erwin       -       -       - 9 75 

19 Dina   - -  -   - -       -   7 58,3

3 

20 shalma

n 

      -       - -       9 75 

21 dinda - -     - -         - - 6 50 

22 Deva 

n 

      -       -       - 9 75 

Jumlahskor 

Rata –rata 

181 

8,22 

1431 

65,0

4 

 

 

 

 

  



Lampiran 12, siklus 2 aspek yang dinilai 

No Nama Aspek yang dinilai Juml

ah 

skor 

nilai 

Tahappersiapan Tahapgerakan Gerakanakhir 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 johan               -       - 10 83,3

3 

2 yusuf -           -       -   9 75 

3 aldi     -   -         -     9 75 

4 harun       -     -           10 83,3

3 

5 akbar             -       -   10 83,3

3 

6 maula

na 

  -           -     -   9 75 

7 maya       -             -   8 66,6

6 

8 rina   - -   -             - 8 66,6

6 

9 toga           -           - 10 83,3

3 

10 pery           -           - 10 83,3

3 

11 wulan     -   -      - -       9 75 

12 toni               -   -     10 83,3

3 

13 andika          -   -     -    - 10 83,3

3 

14 sunarti   -   - -       -     - 6 50 

15 wahyu

ni 

- -     -   -           8 66,6

6 

16 Yudi s   -         -   -       9 75 

17 Ayupr

atiwi 

      - -       -       9 75 

18 Erwin               -       - 10 83,3

3 

19 Dina     -  -   - -           9 75 

20 shalma

n 

              - -       10 83,3

3 

21 dinda - -     -               9 75 

22 Deva 

n 

              -       - 10 83,3

3 

Jumlahskor 

Rata –rata 

200 

9,09 

1670 

75,9

0 
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SUSUNAN PANITIA PENELITIAN 

 

JUDUL PENELITIAN : UPAYA MENINGKATKAN HASIL BELAJAR 

SERVIS PENDEK DALAM PERMAINAN BULU TANGKIS DENGAN 

MENGGUNAKAN MEDIA AUDIO VISUAL PADA SISWA KELAS VIII 

SMPN 2 SILANGKITANG KABUPATEN LABUHANBATU SELATAN. 

NAMA       Tugas 

1. RIKI IRWANSYAH SIREGAR   Peneliti 

2. SUHERIYANTO    Penilai 

3. ZULRAHMAN     Penilai 

4. REGOWO   Penilai 

5. YUDI SUDIRMAN   Dokumentasi 
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